

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ORȘOVA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
NR. 14738/28.12.2010

Achiziții



REFERAT DE NECESITATE

Ca răspuns la solicitarea dumneavoastră privind produsele, serviciile și lucrările previzionate a fi necesare pentru anul 2011 vă comunicăm următoarele:

1. **Servicii de cadastru în valoare de 100.000 lei** necesare pentru identificarea, dezmembrarea și/sau intabularea terenurilor. Astfel de servicii sunt necesare pentru terenurile care urmează a fi concesionate (spre exemplu terenurile din zona Grațca, unde au fost reziliate contractele de concesiune sau terenurile solicitate pentru obținerea de locuri de garaje), pentru eventualele solicitări de terenuri în baza Lg. 15/2003 (acordarea de terenuri pentru construirea de locuințe tinerilor căsătoriți) și pentru eventualele investiții (orice studiu de fezabilitate are nevoie de un studiu topografic). De serviciile de cadastru este nevoie pe tot parcursul anului, în funcție de momentul în care apar diferitele cereri de concesiune sau necesitatea întocmirii de studii pentru diversele investiții. Asigurarea prevederii de fonduri pentru serviciile de cadastru are drept efect o soluționare mai rapidă a cererilor de concesionare ale cetățenilor, cât demararea la timp a diverselor lucrări de investiții (spre exemplu, la obiectivele de investiții finanțate cu fonduri europene din perioada 2007-2010, respectiv Reabilitare și modernizare străzi în municipiul Orșova și Amenajare faleză turistică în municipiul Orșova-etapa a II-a, s-au întâmpinat serioase dificultăți în perioada de depunere și evaluare a cererilor de finanțare, unul din motive fiind tocmai lipsa banilor necesari pentru serviciile de cadastru aferente studiului de fezabilitate).

2. **Reactualizare PUG și RLU al municipiului Orșova-30.000 lei**, obiectiv demarat în 2008 și care este necesar să fie finalizat în anul 2011. Fondurile sunt necesare pentru achiziționarea tehnicii de calcul necesară pentru a putea utiliza aplicația electronică a PUG și RLU (10.000 lei) în măsura în care legislația o permite. Totodată, mai sunt necesari 20.000 de lei pentru întocmirea diverselor studii de specialitate necesare pentru obținerea avizelor. Reactualizarea PUG și RLU este un obiectiv care trebuie finalizat până la mijlocul anului 2011. În cursul anului curent, au fost întâmpinate dificultăți majore în obținerea unora dintre avize tocmai din cauză că nu s-au prevăzut fonduri pentru eventualele studii de specialitate necesare și care nu au putut fi prevăzute la momentul încheierii contractului.

Arhitect șef,
ing. Erica Ianoși

